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فرزاد فرزین:امیدی به تیم 
ملی در جام جهانی ندارم

مونیر الحدادی یکی از پرسر‌وصداترین خارجی هایی بود 
که در سال های اخیر پا به فوتبال ایران گذاشت؛ بازیکنی 
با سابقه حضور در بارسلونا که نامش به تنهایی برای بالا 
بردن انتظارات کافی بود. استقلال هم با جذب او یکی از 
گران ترین خریدهای تابستانی‌اش را انجام داد و امیدوار 
بود این ستاره مراکشی، گره های هجومی تیم را باز کند. 
شروع کار منیر بد هم نبود و در هفته های ابتدایی 
نشانه هایی از کیفیت فنی او دیده شد، اما این روند خیلی 

زود متوقف شد.
پس از آن که با تلاش فراوان به دربی رسید، از همان 

مسابقه به بعد دیگر خبری از درخشش همیشگی‌اش نبود. 
منیر در سه بازی متوالی نتوانست نقش تعیین کننده‌ای در 
حملات استقلال ایفا کند و همزمان با این افت فردی، آبی ها 
هم به سه تساوی پیاپی رضایت دادند. کاهش اثرگذاری او 
در بازی سازی و خلق موقعیت، به‌وضوح در عملکرد 
هجومی استقلال دیده شد و انتظارات اولیه را پایین آورد.

یکی از انگیزه های اصلی منیر برای حضور در ایران، 
زنده نگه داشتن شانس بازگشت به تیم ملی مراکش بود؛ 
هدفی که در عمل محقق نشد. حالا مراکش در جام 
ملت های آفریقا حضور دارد و نامی از منیر در فهرست 

دعوت شدگان دیده نمی‌شود. با توجه به نسل آماده و 
ستاره های پرتعداد مراکش که در تیم های بزرگ اروپایی 
بازی می کنند، بعید به نظر می‌رسد حتی در مسیر جام 

جهانی هم جایی برای او باز شود.
در مجموع، می توان گفت منیر الحدادی حداقل در 
یکی از اهداف مهمش با پیراهن استقلال ناکام ماند. هرچند 
از نظر مالی این انتقال برای او سود قابل توجهی به همراه 
داشت، اما از منظر فنی و ملی، حضورش در فوتبال ایران 
هنوز نتوانسته آن نقطه عطفی باشد که خودش و هواداران 

استقلال انتظارش را داشتند.

تیم ملی از زمان قرعه کشی جام جهانی 2026 
وقتی مشخص شد که در این تورنمنت باید با 
بلژیک و مصر و نیوزیلند دیدار کنیم تلاشها برای 
پیدا کردن حریفان تدارکاتی مناسب را آغاز 

کرد.
کمی بعد از قرعه کشی مسئولان 
فدراسیون اعلام کرده بودند که به دنبال قطعی 
کردن چند بازی با حریفان بزرگ هستند و بعد 
از چند روز شایعاتی درباره احتمال بازی با تیم 
ملی پرتغال مطرح شد. امروز منابع ورزش سه 
خبر دادند که دیدار دوستانه ایران و پرتغال 
قطعی شده و ما در اوایل خرداد در شهر لیسبون 
به مصاف پرتغال خواهیم رفت. فدراسیون 
فوتبال این خبر را رسما اعلام نکرده ولی با توجه 
به اطلاعات منابع ما برگزاری این مسابقه قطعی 

است.
بازی به احتمال زیاد در استادیو دا لوژ 

شهر لیسبون برگزار خواهد شد. لیسبون دو 
استادیوم بزرگ دارد: دا لوژ و ژوزه آلوالاده. ولی 
بررسی ما نشان داد که معمولا بیشتر بازی های 
تیم ملی پرتغال در ورزشگاه دا لوژ که ظرفیت 
68 هزار تماشاچی دارد برگزار می شود. 
ورزشگاهی که مالکیتش در اختیار باشگاه 

بنفیکا است. 
امیر قلعه نویی، سرمربی تیم ملی از 
فدراسیون فوتبال خواهان برگزاری چهار بازی 
دوستانه در فروردین و خرداد شده است. بازی 
با تیم ملی پرتغال تا این لحظه تنها مسابقه ای 
است که می‌توانیم با قطعیت از برگزاری‌اش 
خبر بدهیم و با این حساب رونالدو برای 
سومین بار مقابل تیم ملی ایران قرار می گیرد

کادر فنی تیم ملی مسلما به دنبال 
برگزاری بازی دوستانه به تیمهایی است که 
سبک بازی‌ای مشابه با سه حریف ایران داشته 

باشند. ما در جام جهانی با یک تیم اروپایی، 
بلژیک، یک تیم آفریقایی، مصر و یک تیم از 
اقیانوسیه روبرو می شویم. برای آماده شدن 
جهت دیدار با مصر بدون شک دیدار با تیمهای 
آفریقایی، به خصوص تیمهای شمال آفریقا 
مثل الجزایر و تونس می تواند مناسب باشد. 
برای دیدار با نیوزیلند هم می توانیم یک بازی 
دوستانه با استرالیا برگزار کنیم. اما مساله 
اصلی آماده شدن برای بازی با تیم ملی بلژیک 
است. یک تیم بزرگ اروپایی. به همین دلیل 
است که فدراسیون و کادر فنی از ابتدا به دنبال 

مذاکره با پرتغالی ها را آغاز کردند.
پرتغال در جام جهانی با ازبکستان، 
کلمبیا و یک نماینده پلی آف همگروه شده 
است. حضور ازبکستان در گروه این تیم بدون 
شک عاملی بوده که پرتغالی ها به بازی 
تدارکاتی با ایران علاقه مند شده‌اند. علاوه بر 

اینکه ایران هم مثل ازبکستان تیمی آسیایی 
است ما در چند سال اخیر بارها و بارها با 
ازبکستان بازی کرده‌ایم و سبک فوتبال دو 

کشور تا حد قابل قبولی مشابه است.
پیش از این در گزارشی درباره حریفان 
تدارکاتی احتمالی ایران گفتیم برگزاری 
دیدارهای تدارکاتی دشوار و سخت در دستور 
کار سرمربی تیم ملی قرار گرفته و این موضوع 
در جلسات مستقیم قلعه نویی با مهدی تاج 
نیز به  صراحت مطرح شده است. طبق 
برنامه‌ریزی انجام  شده، تیم ملی ایران در 
فیفادی فروردین ۱۴۰۵ )همزمان با تعطیلات 
نوروز( احتمالا به مصاف تیم هایی چون 
اسکاتلند و تونس خواهد رفت؛ دیدارهایی که 
بیش از نتیجه، کارکرد آماده سازی دارند. این 
دو مسابقه هنوز قطعی نشده اما بازی با تونس 

قطعا برای ما بسیار مفید و مهم خواهد بود.

سرمقاله
E d i t o r i a lفرهاد اشراقی

صعود از مرحله گروهی افتخار نیستصعود از مرحله گروهی افتخار نیست
استقلال فردا شب برای صعود از مرحله گروهی لیگ سطح ۲ آسیا 
مبارزه می کند و تراکتور هم دیشب تقریباًً صعود خود را به مرحله 
بعدی رقابت های لیگ نخبگان آسیا قطعی کرد. جالب اینکه فصل 
گذشته ضعیف ترین استقلال تاریخ در همین لیگ نخبگان یک مرحله 
صعود کرد اما در مرحله دوم بلافاصله باخت و حذف شد. پس صعود 
تراکتور هم نمی تواند کعبه آمال فوتبال ایران باشد به خصوص اگر 
بدانیم تراکتور در مرحله گروهی اصلاًً با نمایندگان عربستان بازی 
نمی کند! استقلال هم که دو بار قهرمان آسیا شده قاعدتاًً از موفقیت 
در لیگ سطح ۲ این قاره هیچ لذتی نمی برد اما به هر حال باید المحرق 

را شکست دهد تا صعود کند. 
حرف ما این است که صعود از مرحله گروهی نه برای استقلال و نه 
برای سپاهان و تراکتور اصلا افتخار نیست و آنها باید جاه طلب تر و 
بلند پروازتر باشند. در مراحل بعدی کار به مراتب سخت تر می شود و 
نمایندگان فوتبال ایران برای رسیدن به مراحل نهایی مسابقات باید 

با بهترین تیم های آسیا بازی کنند.
تراکتور دیشب یک برد شیرین را کسب کرد و فوتبال خوبی هم 
به نمایش گذاشت اما برای قهرمانی در آسیا و حتی رسیدن به جمع 
۴ تیم برتر باید خیلی قوی‌تر از این حرف ها بود که تا امروز است این 

تیم، استقلال و سپاهان دیده‌ایم.

ناکامی منیر الحدادی برای رسیدن به هدف بزرگ امیدی که در استقلال نا امید شد
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این درست که استقلال در لیگ سطح ۲ آسیا حضور دارد اما در همین 
مسابقات هم کارش گره خورده و حالا چاره‌ای ندارد جز آنکه المحرق 
را در بحرین شکست دهد.آبی پوشان در تمرین دیروز هم قسم شدند 
و حالا می خواهند با ارائه یک بازی خوب و بی نقص کار نماینده بحرین 
را در کشور خودش تمام کنند. در این راه نیاز است که یکی از بهترین 
بازی های چند ماه اخیر استقلال را ببینیم چرا که در غیر این صورت 
کار سخت خواهد شد و هیچ بعید نیست چهارشنبه استقلال در منامه 

از دور مسابقات حذف شود.
نماینده کشورمان البته برای این بازی چند غایب دارد اما دست 
ساپینتو کاملاًً باز است و آن قدر مهره دارد که نگران پیروزی مقابل 
المحرق نباشد. استقلال در واقع چیزی برای از دست دادن در آسیا 
ندارد و حتماًً باید ببرد به همین دلیل هم فقط و فقط با انگیزه و نیت 

پیروزی راهی میدان می شود.

 استقلالی ها برای صعود 
از آسیا هم قسم شدند 

2

تراکتور که در خانه با یک گل از 
الدحیل قطر عقب افتاده بود با یک 
کامبک شیرین دو بر یک برنده شد و 
بعدی  مرحله  در  حضور  جواز 
رقابت های لیگ نخبگان آسیا را کسب 
کرد. بازی به خصوص در نیمه دوم 
جذاب و هیجان انگیز از آب درآمد و 
تراکتور  که توسط خلیل‌زاده گل 

مساوی را زده بود در آخرین دقایق با 
سوپرگل استثنایی حسین‌زاده به 
برتری شیرینی دست پیدا کرد تا به 
مرحله بعدی مسابقات راه پیدا کند. 
گل حسین‌زاده بدون شک یکی از 
زیباترین گل های لیگ نخبگان آسیا 
بود و نشان داد این بازیکن چه مهره 
تاثیرگذاری به خصوص در فاز هجومی 

تراکتور محسوب می‌شود. 
تراکتور حالا جشن صعود گرفته 
و از همین حالا باید به فکر بازی های 
سخت تر و مهم تر در مرحله بعدی 
لیگ نخبگان آسیا باشد. آنها دیروز 
نمایش مطلوبی ارائه کردند و توانستند 
در هوای سرد تبریز حسابی هواداران 

خود را گرم کنند.

کامبک شیرین تراکتور

سوپر گل حسین 
زاده کار صعود را 
تمام کرد

سوپر گل حسین زاده سوپر گل حسین زاده 
کار صعود را تمام کردکار صعود را تمام کرد

 کامبک شیرین تراکتور 
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ورزش ایران و جهان

مروان عطیه، هافبک بازی ساز تیم ملی مصر، 
در مصاحبه اختصاصی با فیفا درباره جام 
جهانی و رقابت با ایران در مرحله گروهی 

صحبت کرد.
هافبک مصر: ایران از قدرتهای فوتبال آسیا 

است
به گزارش ورزش سه، مروان عطیه، هافبک 
کلیدی الاهلی و تیم ملی مصر، در گفت‌وگویی 
اختصاصی با فیفا از افتخار صعود به جام 
جهانی ۲۰۲۶، جاه‌طلبی های نسل فعلی 
فراعنه و چالش های پیش‌رو در این تورنمنت 
بزرگ صحبت کرد. او در این مصاحبه درباره 
شانس مصر برای قهرمانی در جام ملتهای 
آفریقا که از دیشب آغاز شده هم حرف زد 
ولی بخش مهم حرفهای او برای ما به جام 
جهانی 2026 برمی‌گردد. تورنمنتی که در 
آن با تیم ملی مصر و مروان عطیه در یک گروه 

هستیم.
فیفا در توصیف مروان عطیه می گوید در 
دنیای فوتبال، بعضی بازیکنان با گل‌زنی در 
مرکز توجه قرار می‌گیرند و بعضی دیگر با 
تنظیم ریتم بازی، تیم را سرپا نگه می‌دارند. 
مروان عطیه بی تردید از همین دسته دوم 
است. پشت آرامش ظاهری‌ او روحیه‌ای 
جنگنده پنهان شده و با پاهایی که به ندرت 
در کنترل جریان بازی خطا می کنند، به 
مهره‌ای غیرقابل جایگزین در شطرنج تیم 

ملی مصر تبدیل شده است.
فوتبال مصر روزهای درخشانی را سپری 
می کند. فراعنه بدون حتی یک شکست، 

مقتدرانه بلیت جام جهانی ۲۰۲۶ را گرفتند 
و یک هفته زودتر صعودشان را قطعی کردند. 
موفقیتی که برای عطیه ۲۷ ساله و 
هم‌تیمی هایش، مسئولیتی بزرگ به همراه 
آورده است. رویا دیگر فقط رسیدن به 
آمریکای شمالی نیست، بلکه نمایندگی 
شایسته از فوتبال عربی و آفریقایی در جام 
جهانی‌ای است که برای نخستین بار با حضور 

۴۸ تیم برگزار می شود.
با نزدیک شدن تورنمنت، خاطره سه حضور 
قبلی مصر در جام های جهانی ۱۹۳۴، ۱۹۹۰ 
و ۲۰۱۸ دوباره زنده می شود. با وجود 
جنگندگی مصری ها در هر سه دوره، یک مزه 
تلخ بر دهان همه مصری ها باقی مانده است: 
مصر هیچ گاه در جام جهانی به پیروزی 
نرسیده و حتی یک برد به دست نیاورده است. 
این در حالی است که به عنوان مثال ما تا حالا 
در جام جهانی سه پیروزی مقابل آمریکا، 
مراکش و ولز به دست آورده‌ایم. حالا عطیه و 
نسل او آمده‌اند تا این سقف شیشه‌ای را 
بشکنند و تلاش های پراکنده گذشته را به 

نتیجه‌ای ماندگار تبدیل کنند.
فیفا در این مصاحبه اختصاصی، درباره 
بازگشت مصر به جام جهانی، حریفان مرحله 
گروهی و کیفیت ترکیب فعلی فراعنه با عطیه 

گفت‌وگو کرد.
فیفا: یک ماجراجویی جدید آفریقایی برای 
فراعنه در مراکش آغاز می شود. امروز چه 
احساسی دارید، در مقایسه با اولین دعوتتان 

به تیم ملی؟

عطیه: پوشیدن پیراهن مصر همیشه 
افتخاری بزرگ برای هر بازیکن است. حضور 
در تورنمنتی مثل جام ملت های آفریقا در 
مراکش هم تجربه‌ای واقعا خاص و ارزشمند 

به حساب می آید.
فیفا: شما نقش مهمی در مسیر صعود به جام 
جهانی ۲۰۲۶ داشتید. لحظه‌ای را که صعود 
مصر با یک بازی مانده قطعی شد، چطور 

توصیف می‌کنید؟
عطیه: حس فوق‌العاده‌ای بود. اینکه بخشی از 
تیمی باشی که به جام جهانی، مهم ترین و 
سخت ترین تورنمنت فوتبال، صعود می کند، 
نهایت افتخار است. چیزی که این موفقیت را 
فراموش نشدنی تر می کند، این است که کاملا 
شایسته به آن رسیدیم و بدون شکست 

صدرنشین گروه شدیم.
فیفا: حضور در جام جهانی رویای هر 
فوتبالیستی است. اولین تجربه شما در این 

صحنه جهانی چه معنایی دارد؟
عطیه: بازی در جام جهانی ۲۰۲۶ رویایی 
بزرگ و افتخاری عظیم است. اینکه برای 
اولین بار در دوران حرفه‌ای‌ام به جام جهانی 
می‌روم، حس غرور وصف ناپذیری دارد و 
به شدت برای این تورنمنت هیجان‌زده‌ام، 
چون معتبرترین رویداد فوتبال جهان است

فیفا: در گروه G با بلژیک، ایران و نیوزیلند 
هم گروه شده‌اید. ارزیابی شما از این گروه 

چیست؟
عطیه: هر تیمی که به جام جهانی می‌رسد، 
قطعا تیم قدرتمندی است. ما برای همه 

حریفان احترام کامل قائلیم. فوتبال مدرن 
دیگر فقط به تاریخ نگاه نمی کند، بلکه آنچه 
در زمین ارائه می‌دهی تعیین کننده است. 
بلژیک ستاره های بزرگی در لیگ های اروپایی 
دارد، ایران قدرت مهمی در آسیاست و 
نیوزیلند سبک بازی خاص خودش را دارد. 
ما همه توان مان را می گذاریم تا در بالاترین 
سطح ظاهر شویم و به نتایجی برسیم که با 

جاه طلبی هایمان هم خوانی دارد.
فیفا: مصر هرگز در جام جهانی پیروز نشده. 
آیا این نسل توان شکستن این طلسم را دارد؟

عطیه: ما در ترکیب فعلی استعدادهای 
فوق‌العاده‌ای داریم. بازیکنان سطح بالایی 
مثل محمد صلاح، عمر مرموش و مصطفی 
محمد کنار چهره های برجسته لیگ مصر 
مثل ترزگه، امام عاشور، زیزو و خیلی های 
دیگر. همه آن ها می توانند تاثیرگذار باشند و 
ما با تمام توان تلاش می کنیم به نتایج مثبت 
برسیم. هدف اصلی مان، ثبت اولین برد تاریخ 

مصر در جام جهانی است.
فیفا: انتظار شما از فضای جام جهانی در 
آمریکای شمالی چیست و چه پیامی برای 

هواداران دارید؟
عطیه: انتظار یک تورنمنت عالی دارم، چون 
جام جهانی بزرگ ترین و سخت ترین رقابت 
برای هر تیم و هر بازیکن است. امیدوارم 
هواداران مصری ورزشگاه ها را پر کنند. 
حمایت تماشاگران برای ما حیاتی است و 
بدون آن، رسیدن به نتایج خوب بسیار دشوار 

می شود.

ویدیوی خنده‌دار هالند

 مثل خرس  مثل خرس 
غذا می خورد!غذا می خورد!

1404 /10 /2  سه شنبه
29 شماره  8117 سال
TUE. 2025/12/23

ارلینگ هالند پس از اینکه ویدیویی از غذای بعد از بازی‌اش 
پس از پیروزی منچسترسیتی مقابل وستهم به اشتراک 

گذاشت، هواداران را به خنده انداخت.
 این مهاجم نروژی هجدهمین و نوزدهمین گل خود 
در این فصل لیگ برتر را به ثمر رساند تا میزبان به پیروزی 
راحت ۳-۰ برسد. هالند ۲۵ ساله، گل های خود را یکی 
قبل و دیگری بعد از پاس گلی که در دقیقه ۳۸ به تیجانی 
ریندرز داد، به ثمر رساند.. این پیروزی موقتاًً سیتیزن ها را 
بالاتر از رقیب اصلی شان آرسنال، در صدر جدول لیگ برتر 
قرار داد. با این حال، توپچی ها پس از شکست ۱-۰ اورتون 

در ورزشگاه هیل دیکینسون به صدر بازگشتند.
اما هالند مطمئن شد که بعد از سوت پایان بازی 
مقابل چکش های درمانده، با یک تقویت کننده پروتئینی 

از خود پذیرایی کند. 
او در حالی که در جایگاه خود در رختکن نشسته بود، 
مشغول خوردن تکه بزرگی از گوشت شد. او حتی یک کلمه 
هم حرف نزد و اجازه داد ویدیو خودش صحبت کند، در 

حالی که هواداران این صحنه را بسیار خنده‌دار یافتند.
یک نفر در ایکس )توییتر سابق( پست کرد: »او مثل 
یک خرس غذا می خورد.« دومی نوشت: »سرآشپز هالند 
در اتحاد ضیافت به پا کرد.« سومی کامنت گذاشت: »این 

برادر مال این سیاره نیست.« چهارمی گفت: 
»وایکینگ ها گوشت می خورند، هه هه.« و دیگری 

افزود: »یک میم ماندگار متولد شد.«
هالند با تکمیل دبل خود، به رکورد بیشترین 
گل زده در لیگ برتر قبل از کریسمس رسید. پیش از 
این فقط اندی کول )۹۴-۱۹۹۳(، کوین فیلیپس 
)۰۰-۱۹۹۹( و لوئیس سوارز )۱۴-۲۰۱۳( توانسته 
بودند قبل از روز عید به آمار ۱۹ گل برسند. 

ی همچنین این گل ها تعداد کل  ها ل 
هالند در لیگ برتر را به ۱۰۴ 

رساند و از رکورد ۱۰۳ گل 
کریستیانو رونالدو عبور 
کرد. شادی گل هالند 

برای یکی از گل هایش که 
در حرکات رقص رباتیک انجام  نیز  اد 

فضای مجازی جنجال به پا کرد. پیتر کراوچ، رقصنده 
رباتیک اصلی، با لحنی جالب به این مهاجم گلزن پاسخ داد 
و پست کرد: »تو می توانی برای رکورد آلن شیرر بیایی، 
مشکلی نیست. اما خواهش می کنم سراغ رقص من نیا، 
این تنها چیزی است که برایم مانده. دیگر هیچ‌چیز برایم 

باقی نمانده است.«

برگزارکننده بازی های آسیایی ناگویا که 
»دهکده« را از فلسفه این دوره بازی ها خارج 
کرده‌اند، سه گزینه را برای اسکان در نظر 
دارند و مشخص کرده‌اند که ورزشکاران هر 

رشته کجا مستقر خواهند شد.
کمیته برگزار کننده این بازیها در نبود 
دهکده سه گزینه را برای اسکان ورزشکاران 
پیش بینی کرده است که شامل هتل، کِِشتی 
و کانکس می شود. البته که خودِِ 
برگزارکنندگان بازی ها از »ویلا« به عنوان 
گزینه سوم یاد می کنند اما به گفته اصغر 

رحیمی سرپرست کاروان ورزش ایران، این 
گزینه همان کانکس های مورد استفاده در 

ایران است.
اما ورزشکاران رشته های تکواندو، 
بدمینتون، بوکس، شمشیربازی، فوتبال، 
دوچرخه سواری، هندبال )زنان(، کاراته، 
تیراندازی، تنیس روی میز، سه گانه و ... در 

هتل مستقر خواهند شد.
ورزشکاران رشته هایی مانند وزنه 
برداری، کشتی، جودو، تیروکمان، قایقرانی، 
ووشو، صخره نوردی، تنیس، ژیمناستیک و 

هندبال )مردان( هم در کشتی اقامت 
خواهند داشت.

کانکس هم متعلق به برخی رشته ها 
مانند والیبال، بسکتبال )۵ نفره(، واترپلو، 
جوجیتسو، دوچرخه سواری )کوهستان( و 
... خواهد بود.بیستمین دوره بازی های 
آسیایی ۲۸ شهریور تا ۱۲ مهر ۱۴۰۵ به 
میزبانی ژاپن و در استان آیچی و ناگویا 
پایتخت این استان برگزار می شود. کاروان 
ایران برای هفدهمین بار در این بازی ها 

حضور خواهد داشت.

به گفته دبیرکل کمیته ملی المپیک و در فاصله سه ماه باقی مانده تا پایان سال، 
بودجه فدراسیون ها به صورت صد درصد توسط این کمیته پرداخت شده است. 
مهدی علی نژاد با اشاره به مبالغی که در روز سی‌ام آذرماه به حساب فدراسیون ها 
واریز شده، گفت: با توجه به این مبالغ، در فاصله سه ماه مانده به پایان سال 
جاری، ۱۰۰ درصد بودجه فدراسیون های ورزشی در سال ۱۴۰۴ به حساب 
آنها واریز شد.در سال جاری، بازی های آسیایی جوانان بحرین و کشورهای 
اسلامی ریاض را پشت سر گذاشتیم که با هدف حمایت از فدراسیون ها برای 
حضور در این رویدادها، ۷۵ درصد اعتبارشان را پیش از حضور در این رویدادها 
به آنها اختصاص داریم و باقیمانده مبالغ را تا پایان آذرماه پرداخت کردیم. با 
این حساب در فاصله سه ماه مانده به پایان سال ۱۰۰درصد بودجه 
فدراسیون های ورزشی را واریز کرده‌ایم.« دبیر کل کمیته ملی المپیک تاکید 
کرد: این مبالغ با هدف برگزاری اردوها و آماده سازی هر چه بهتر تیم های ملی 

و همچنین اعزام های برون مرزی به حساب فدراسیون ها واریز شد.

کمیته ملی المپیک بودجه فدراسیون ها 
را صد درصد پرداخت کرد

مراسم رونمایی از کتاب خاطرات نایبقهرمان المپیک و جهان در محل خانه 
کشتی برگزار شد. صبح دیروز با حضور گروهی از نامداران، قهرمانان و 
افتخارآفرینان کشتی، مراسم رونمایی از کتاب خاطرات نایب قهرمان المپیک 
و جهان برگزار شد. مرکز مستندنگاری فدراسیون کشتی، سی و هفتمین 
جلد از کتابهای منتشره خود را با نام "کت شلوار قهرمانی" شامل خاطرات 
استاد رحیم علی آبادی نایب قهرمان المپیک و جهان )دارنده مدالهای نقره 
المپیک، نقره قهرمانی جهان، برنز قهرمانی جهان و طلای بازیهای آسیایی( 
را با حضور این قهرمان نامدار، پیشکسوت خوشنام و خانواده او، علیرضا دبیر 
رییس فدراسیون کشتی، استاد ابراهیم جوادی، حسن رنگرز، علی اشکانی، 
طالب نعمتپور، فرشاد علیزاده، مهدی علیاری، سرهنگ نصراله خادم رییس 
سازمان بسیج ورزشکاران سپاه محمد رسولالله )ص( تهران بزرگ، گروهی 
از دانشجویان دانشگاه امام حسین )ع( و اصحاب رسانه در فدراسیون کشتی 
برگزار شد. پس از تلاوت قرآن مجید و پخش سرود جمهوری اسلامی، حسن 
رنگرز )سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی( طی سخنانی از اقدام علیرضا دبیر و 
فدراسیون کشتی نسبت به انتشار ارزشمند کتاب قهرمانان و شهدای 
کشتیگیر، همچنین از دلسوزی‌ها، حمایتها و علاقمندیهای بدون چشمداشت 
استاد علیآبادی از کشتی فرنگی و تیمهای ملی، تجلیل و تقدیر کرد. سپس 
استاد ابراهیم جوادی دارنده 4 طلای قهرمانی جهان و یک برنز المپیک، 
بهعنوان یکی از قهرمانان و افتخار آفرینان هم‌دوره استاد علیآبادی، به ذکر 
خاطراتی از دوست قدیمی و هم‌دوره‌ای خود در پیکارهای المپیک وجهان 
پرداخت. استاد رحیم علیآبادی نیز در بخشی از سخنانش، ضمن تجلیل و 
تقدیر از همراهی و صبوری همسر محترمهاش، دختر و نوه‌اش )که در این 
مراسم حضور داشتند( با ذکر خاطره‌ای از بازیهای آسیایی 1974 تهران گفت: 
یکی از مسئولان وقت، وعده داد به هر قهرمانی که طلا بگیرد یک خانه پاداش 
می‌دهند. من هم طلا گرفتم و صاحب یک باب منزل مسکونی شدم. بعد از 
پیروزی انقلاب، یکی از مسئولان دستور داد که همان خانه را هم از من بگیرند. 
هرچند که در حق من جفا کردند و نفعی که از انقلاب نصیب من شد، از دست 
دادن خانه و سر پناه زن و بچهام بود ولی هرگز به انقلاب پشت نکردم، از ایران 
نرفتم و بد و بیراه هم نگفتم. میلاد گلزار راغب، نویسنده کتاب نیز خاطراتی 
از دلیل نامگذاری این کتاب به عنوان "کت و شلوار قهرمانی" بیان کرد و علیرضا 
دبیر رییس فدراسیون کشتی نیز بهعنوان میزبان و آخرین سخنران مراسم، 
قبل رونمایی از کتاب خاطرات استاد رحیم علی آبادی، در بخشی از سخنانش 
اًً  گفت: خدا را شکر که استاد علی آبادی خودشان این حرفها را زدند تا بعد
دیگران، هر جوری که دلشان می خواهد، از قول ایشان حرفی نزنند. آن 
مسئول و مدیری که در ابتدای انقلاب، دستور بازپس گیری منزل مسکونی 
استاد رحیم علی آبادی را داده است، مطمئن باشید که مدیر انقلابی، نبوده و 
نیست. به خاطر رفتار نامناسب و تندروی آن مدیر انقلابی نما، من از استاد 
رحیم علی آبادی به عنوان یک افتخارآفرین ارزشمند و خوشنام کشتی، 
معذرت خواهی می کنم و تلاش میکنم تا با پیگیریهای لازم، حقِِ این 
پیشکسوت خوشنام و افتخارآفرین کشتی را بگیریم و به ایشان بدهیم. من 
اگر برای جبران اشتباهات و خطاهای بعضی مدیران خطاکار و بعضاًً انقلابی 
نما، عذرخواهی بکنم، به خاطر حفظ آبرو و عزت این انقلاب الهی، وظیفه 
خودم می دانم و نه تنها از این کار را بد نمیدانم، بلکه با تمام وجود سعی می 
کنم تا رفتار این افراد، گرد و غبار بدبینی از انقلاب و انقلابیون راستین را در 

ذهن مردم و افتخارآفرینان پاک کنم.

هافبک مصر: ایران از قدرتهای فوتبال آسیا است
پیروزی در جام جهانی رویای بزرگ این نسل فراعنه

 مسئولی که خانه نایب قهرمان المپیک 
را از او گرفت، مدیرِِ انقلابی نیست
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استقلال قصد دارد در روند کار 
با کلارنس سیدورف مشاور 
اروپایی سرشناس خود تجدید 

نظر کند.
از روزی که کلارنس 
سیدورف به عنوان مشاور فنی 
باشگاه استقلال انتخاب شد، 
انتقادات از او به اوج رسید و 
حتی برخی پیشکسوتان این 
باشگاه با صراحت مدعی 
فعالیت جدی این ملی پوش 
اسبق هلند در عرصه نقل و 

انتقالات شدند. 
سیدورف طبق برنامه قرار 
بود ۵ روز در ماه را به صورت 
فیزیکی در اختیار استقلال 
گذاشته و به ایران سفر کند اما 
الان حداقل دو ماه است که به 
کشورمان نیامده و هنگام 
برگزاری لیگ قهرمانان آسیا 
نیز عملاًً نتوانسته کمکی به 
استقلال بکند چون دقیقاًً 
همزمان با این دیدارها، لیگ 
قهرمانان اروپا نیز برگزار 

می شود و سیدورف به عنوان 
مفسر با یکی از شبکه های 
تلویزیونی قاره اروپا قرارداد 

همکاری دارد! 
در واقع باید گفت اگر بحث 
یارگیری را فاکتور بگیریم، این 
چهره سرشناس عملاًً هیچ 
کمکی به استقلال نکرده و 
خیلی بعید به نظر می‌رسد که 
ریکاردو ساپینتو نیز به لحاظ 
تاکتیکی از او مشاوره مستمر 
بگیرد. اتفاقا مدیران باشگاه 
استقلال نیز به این نتیجه 
رسیده‌اند که چنین شکل 

همکاری با مرد هلندی کمکی 
به آنها نمی کند بنابراین قرار 
شده سیدورف پس از تعطیلات 
سال نو میلادی به تهران سفر 
کند و پیرامون ساز و کار 
همکاری خود با باشگاه استقلال 
به یک تفاهم جدید برسد چون 
استقلالی ها معتقدند با این 
روش عملاًً از مرد سرشناس 
فوتبال جهان هیچ استفاده 
فنی و تبلیغاتی نخواهند کرد. 

سیدورف حتی در جشن 
هشتادمین سالگرد باشگاه 

استقلال نیز حضور نداشت! 

احتمال دارد روز بازی استقلال مقابل فولاد هرمزگان در جام حذفی به 
صورت محرمانه عوض شده باشد. 

استقلال روزهای بسیار پرفشاری را سپری می‌کند و پس از جدال حساس 
چهارشنبه شب مقابل المحرق در منامه، مسابقات مهمی هم در لیگ 

برتر خودمان پیش روی خود خواهد داشت. 
شاگردان ریکاردوساپینتو پس از بازگشت به ایران باید روز هفتم دی در 
مشهد از گل گهر سیرجان پذیرایی کنند و ۱۱ دی هم نوبت به تقابل 
بسیار حساس آبی پوشان پایتخت با سپاهان می‌رسد. مسابقه‌ای که حکم 
یک جدال ۶ امتیازی را داشته و می تواند در تعیین تیم قهرمان این فصل 
نیز نقش آفرینی کند. البته در کنار مسابقاتی که برشمردیم، استقلال به 
عنوان مدافع عنوان قهرمانی جام حذفی، در این عرصه هم باید قضیه را 
فوق العاده جدی جلو ببرد و حذف شدن پرسپولیس نیز مزید بر علت 
شده تا آبی ها جام حذفی را جدی تر بگیرند چون می تواند به تحقق آرزوی 

دبل کردن آنها در پایان فصل منجر شود.
بر اساس صحبت های قبلی قرار بود استقلال پانزدهم یا شانزدهم دی در 
بندرعباس جدال جام حذفی را برابر فولاد هرمزگان برگزار کند ولی برخی 
شایعات حکایت از آن دارد که احتمالاًً به صورت محرمانه توافقاتی صورت 
خواهد گرفت تا این دیدار به بیست و دوم دیماه موکول شود و آبی پوشان 
نیز بتوانند از مجال تعطیلات زمستانی برخوردار شوند. اگر چنین اتفاقی 
رخ بدهد، استقلال از یازدهم تا بیست و دوم دی مسابقه نخواهد داشت 
و بازیکنانش حداکثر ۴ روز به تعطیلات زمستانی می‌روند. البته فراموش 
نکنیم که استقلالی‌ها ۲۷ دی نیز در تهران میزبان تراکتور هستند و نیم 

فصل دوم برایشان استارت می خورد. 

او قبلاًً به المحرق و الوصل باخته

عیار ساپینتو در بحرین بیشتر مشخص می شود
از نتایج ساپینتو در رقابت های 
آسیایی به هیچ وجه نمی توان 
دفاع کرد حتی باید گفت نتایج 
او در رقابت های لیگ برتر هم 
چنگی به دل نمی‌زند و هنوز 
نتوانسته کار خیلی خاصی انجام 
بدهد. با این حال عیار این مربی در بحرین 
و در بازی حساس و سرنوشت ساز با 
المحرق بیشتر مشخص می شود. ساپینتو 
در بازی های گذشته نشان داده که هنوز 
تیمش را نمی شناسد و در تعویض ها 
بسیار بد عمل می کند. البته مرد پرتغالی 
بالاخره اسکلت اصلی تیمش را پیدا کرده 
و از این حیث می توان یک نمره قبولی به 
او داد اما نکته اینجاست که نمرات منفی 
او خیلی بیشتر است و شکست مقابل 
تیم هایی چون خیبر، المحرق و الوصل 
نشان داد که استقلالی ها برای انتخاب 
مربی دچار هیجان کاذب شده بودند و 
حالا هم همان هیجان بی دلیل ادامه دارد. 
با تمام این اوصاف امیدواریم استقلال 
چهارشنبه به عنوان نماینده ایران در 
بحرین نتیجه بگیرد و صعود کند. در این 
راه نقش ساپینتو خیلی مهم است و او 
حق اشتباه کردن ندارد همانطور که 
بازیکنانش نباید اشتباه کنند. المحرق را 
می توان در خانه شکست داد همان طور 

که آنها در تهران استقلال را شکست 
دادند اما این مستلزم ارائه یک بازی خوب 
هوشمندانه و کم اشتباه از سوی آبی 

پوشان است. 
یکی از نگرانی های ساپینتو در خط دفاعی 
و جایی است که شاید آشورماتوف به 
بازی نرسد. در فاز هجومی هم استقلال 

حتماًً باید گلزنی کند وگرنه خبری از 
صعود نخواهد بود. اگر استقلال در این 
دیدار نتیجه نگیرد به هیچ عنوان 
نمی تواند مربی پرتغال دفاع کرد و حتی 
کسانی که نگ او را به سینه می‌زنند باید 
از خود بپرسند که ساپینتو چه کار مهمی 
تا امروز در استقلال انجام داده 

است؟فراموش نکنیم که طبق ادعای 
خود تاجرنیا این کهکشانی ترین استقلال 
ممکن است و ستاره های زیادی دارد. 
تیمی که دو تا از بازیکنانش حتی سابقه 
حضور در لالیگا را دارند و چند بازیکن 
مطرح و سرشناس خارجی در همین تیم 

نیمکت نشین هستند.

یکبار دیگر سرنوشت استقلال از 
گروه آسیایی، با قضاوت داور 

تاجیکستانی همراه شده است.
تیم داوری دیدار حساس استقلال 
و المحرق بحرین در هفته پایانی 
مرحله گروهی لیگ قهرمانان 
آسیا ۲ اعلام شد؛ مسابقه‌ای که 
سرنوشت صعود آبی های پایتخت 
را مشخص می کند و به همین 
دلیل انتخاب تیم داوری آن از 
اهمیت ویژه‌ای برخوردار است. 
طبق اعلام رسمی، قضاوت این 
بازی مهم به داور نام آشنای 
تاجیکستانی، سعدالله گلمرادی 
سپرده شده؛ داوری با تجربه بالا که 

سابقه قضاوت دیدارهای حساس 
آسیایی و بازی های نمایندگان 
ایران را در کارنامه دارد و جالب 
اینکه در فصل قبل نیز سرنوشت 

آبی ها با قضاوت او مشخص شد.
گل مرادی پیش از این نیز در 
مسابقات باشگاهی، دیدار مهم 
استقلال و الریان قطر در فصل 
گذشته رقابت های لیگ نخبگان 
آسیا را سوت زده بود؛ مسابقه‌ای 
که با پیروزی ۲ بر صفر استقلال به 
پایان رسید و زمینه ساز صعود 
آبی ها از مرحله گروهی شد، همان 
دیداری که آبی ها برای صعود از 
گروه نیازمند کسب امتیاز بودند و 

حالا این بار نیز برابر المحرق 
وضعیت مشابهی دارند. همین 
سابقه مثبت باعث شده تا 
استقلالی‌ها خاطره خوبی از 
قضاوت این داور تاجیکستانی 
داشته باشند و امیدوار باشند که 
در دیدار حساس چهارشنبه نیز 

شرایط به سودشان پیش برود.
این داور باتجربه در سطح ملی هم 
بارها قضاوت دیدارهای مهم را بر 
عهده داشته است. از جمله دیدار 
ایران و افغانستان در تورنمنت 
کافا ۲۰۲۳ که با پیروزی پرگل ۶ 
بر ۱ تیم ملی ایران به پایان رسید. 
همچنین گل مرادی داور دیدار 

حساس ایران و کره شمالی در 
رقابت های مقدماتی جام جهانی 
بود؛ مسابقه‌ای که ایران در نهایت 
با نتیجه ۳ بر ۲ به برتری رسید، 
هرچند دریافت دو گل پیاپی در 
نیمه دوم کار را برای شاگردان 

امیر قلعه نویی دشوار کرده بود.
جالب اینکه گل مرادی دو فصل 
پیش به عنوان یکی از کمک های 
 VAR وحید کاظمی در اتاق
شهرآورد پایتخت نیز حضور 
داشت و از این نظر تجربه حضور 
در تیم داوری دربی تهران را هم 
در کارنامه خود می‌بیند. حالا 
استقلال امیدوار است با قضاوت 

این داور تاجیکستانی بتواند از 
بازی مرگ و زندگی مقابل 
المحرق دست پر خارج شود و 
جواز حضور در مرحله بعدی لیگ 
قهرمانان آسیا ۲ را به دست 

بیاورد.
ترکیب تیم داوری دیدار المحرق 

بحرین – استقلال:
  داور: سعدالله گلمرادی از 

تاجیکستان
حسن  کمک‌داوران:    
کریموف، فرهاد کورالوف و 

عبدالله دولتوف از تاجیکستان
  ناظر داوری: تورو کامیکاوا از 

ژاپن

اگر استقلال بتواند المحرق بحرین را شکست داده و راهی مراحل 
حذفی لیگ قهرمانان آسیا شود، طرح تعویض ورزشگاه این تیم 

در ایران مد نظر قرار خواهد گرفت. 
برگزاری رقابت های آسیایی استقلال در استادیوم شهدای شهر 
قدس بدون شک یک امتیاز منفی بزرگ در کارنامه فوتبال ایران 
محسوب می شود و در این مورد نمی توانیم خودمان را گول بزنیم

اگرچه عوامل استادیوم شهدای شهر قدس برای آماده سازی این 
مکان واقعاًً تلاش کرده‌اند اما واقعیت امر این است که استادیوم 
مذکور به لحاظ پرستیژ بین المللی نمی تواند ویترین خوبی برای 
میزبانی رقابت های آسیایی باشد و اساساًً کارکردش در بهترین 
حالت ممکن، مورد استفاده واقع شدن از سوی تیم های دیگر 

تهران غیر از استقلال و پرسپولیس است. 
حالا مدیران باشگاه استقلال نیز پیگیر قضیه شده‌اند و اگر نماینده 
کشورمان بتواند با شکست دادن المحرق خودش را به مراحل 
حذفی لیگ قهرمانان آسیا برساند، با توجه به فرصتی که میان 
مرحله گروهی و مراحل حذفی به وجود می‌آید، قرار شده مکاتبات 
با کنفدراسیون فوتبال آسیا صورت بگیرد تا استقلال بازی های 
حذفی خود در این عرصه را به میزبانی مشهد یا شیراز انجام بدهد.

استقلالی ها تابستان امسال هم خیلی پیگیری کردند تا بازی های 
مرحله گروهی لیگ قهرمانان خود را به شیراز ببرند اما فرصت 
کافی جهت حضور ناظران کنفدراسیون و گرفتن تاییدیه برای 
استادیوم پارس وجود نداشت به همین خاطر مجبور شدند در 

شهدای شهر قدس بازی کنند. 
مراحل حذفی لیگ قهرمانان آسیا از دهه سوم بهمن امسال آغاز 

می شود.

 محل میزبانی استقلال 
عوض می شود! 

: سرنوشت استقلال در دست گلمراد! داور تاجیک و باز هم یک نبرد حیاتی

تغییر محرمانه روز بازی 
استقلال! 

استقلال مشاورش را احضار کرد؛ اینطوری نمی توانیم 
باهم کار کنیم!
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در اقدامی عجیب، یک اپلیکیشن گرجستانی مدعی پخش زنده بازی 
استقلال مقابل المحرق بحرین در منامه شده است. 

استقلال چهارشنبه شب در منامه مهمان المحرق بحرین خواهد بود 
و اگر بتواند حریف خود را شکست بدهد، راهی مرحله بعدی لیگ 

قهرمانان آسیا خواهد شد. 
این دیدار از اهمیت فوق العاده زیادی برای هر دو تیم برخوردار بوده 
و ناگفته پیداست که علاوه بر شبکه ۳ ایران، از تلویزیون ورزشی بحرین 
هم به طور زنده روی آنتن می‌رود اما نکته جالب توجه اینجاست که 
یک اپلیکیشن گرجستانی از یکشنبه شب تبلیغ پخش مستقیم این 
دیدار را برای دنبال کنندگان خود فرستاده و از آنها خواسته است در 
صورت تمایل برای دیدن جدال استقلال ایران و المحرق بحرین، از 
لینک مخصوص استفاده کنند. دیدار رفت دوتیم در تهران با یک گل 
به نفع نماینده بحرین خاتمه یافت و همین نتیجه روند صعود استقلال 

را دشوار کرده است.
این مسابقه قرار است توسط تلویزیون قطر و کانال یوتیوب 

کنفدراسیون فوتبال آسیا نیز به طور زنده پوشش داده شود 

گرجستانی ها به دنبال بازیکنان استقلال! 

 دلیل غیبت حسن یزدانی 
در جشن استقلال فاش شد 

حسن یزدانی ستاره فراموش نشدنی ورزش ایران با وجود دعوت بودن 
به جشن باشگاه استقلال، ترجیح داد در آن حاضر نشود! 

غیبت حسن یزدانی پرافتخارترین کشتی‌گیر ایران در جشن شب 
یلدا استقلال یکی از سوژه های مهمی بود که جمعه شب به طور جدی 

مد نظر قرار گرفت. 
یزدانی در حالی به مراسم نیامد که کمیل قاسمی سرمربی تیم کشتی 
استقلال جویبار و همچنین اسدالله رضایی سرپرست این تیم در سالن 
حضور داشتند به همین خاطر شایعه ناراحتی او مطرح شده بود ولی 
اعضای تیم کشتی استقلال مدعی‌اند به صورت رسمی از حسن یزدانی 
دعوت شده بود تا جمعه شب در جمع استقلالی ها حاضر شود ولی با 
توجه به اینکه او تازه به شرایط مسابقه بازگشته و روزهای پرفشاری 
را متحمل شده است، ترجیح داد از هیاهو دور باشد و به مراسم نیاید 
چون قطعاًً اگر در جشن استقلال حاضر می شد، با سوالات متعدد 
رسانه ها مبنی بر شرایط کشتی و احتمال بازگشتش به تیم ملی 
مواجه می شد وبه همین دلیل ترجیح داد وارد این معادله نشود و 

خودش را از هیاهو دور نگه دارد. 
مدیران باشگاه استقلال مدعی‌اند برای فصل آینده نیز در لیگ برتر 
کشتی آزاد و فرنگی تیمداری می کنند و حسن یزدانی یکی از 
گزینه های آنها جهت حضور در جمع آبی پوشان خواهد بود اما باید 
ببینیم خود این کشتی‌گیر در نهایت چه تصمیمی اتخاذ خواهد کرد.
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باشگاه پرسپولیس فیلم 
مستندی از رفتار زشتی که با 
کریم باقری در تبریز صورت 

گرفت، تهیه کرده است.
پنجشنبه شاهد اتفاق 
بسیار تلخی هنگام برگزاری 
جدال تراکتور- پرسپولیس در 
جام حذفی بودیم و هتاکی به 
کریم باقری با واکنش بسیار تند 

جامعه فوتبال مواجه شد.
فحاشی به کریم باقری 
تلخ ترین اتفاقی بود که پنجشنبه 
در تبریز رخ داد و به جرات 

می توان گفت یکی از زشت ترین 
وقایعی بود که طی چند ماه اخیر 
در فوتبال ایران شاهدش بودیم. 
بر  علاوه  که  واقعه‌ای 
پرسپولیسی ها، حتی واکنش 
پیشکسوتان استقلال را نیز به 
همراه داشت و آنها هم این رفتار 

نادرست را تقبیح کردند. 
در همین رابطه باشگاه 
پرسپولیس فیلمی مستند از 
رفتار تماشاگران داخل ورزشگاه 
و لحظات توهین آنها به کریم 
باقری را آماده کرد و طبق 

شنیده های ما این مستند در 
اختیار کمیته انضباطی 
فدراسیون فوتبال قرار گرفته 
است تا هنگام بررسی وقایع تبریز 
مورد توجه قرار بگیرد. حالا باید 
دید در نهایت ارکان انضباطی 
فدراسیون فوتبال چه حکمی 
پیرامون این اتفاق تلخ و توهین 
به یکی از مردان فراموش نشدنی 
فوتبال ایران صادر خواهند کرد 
چون چشم همه اهالی فوتبال به 
فدراسیون و تصمیمش در این 

عرصه دوخته شده است.

اگر پرسپولیس بخواهد اردوی زمستانی برپا کند، به احتمال فراوان راهی دبی یا 
دوحه خواهد شد. 

نیم فصل اول برای پرسپولیس روز جمعه به پایان می‌رسد و این تیم پس از 
جدال با مس رفسنجان قطعاًً چند روز تمریناتش را تعطیل می کند تا بازیکنان آماده 

دور برگشت شوند. 
قطعاًً پس از سپری شدن تعطیلی کوتاه مدت زمستانی، پرسپولیسی ها گرد 
هم خواهند آمد و باید با انگیزه بسیار بیشتری برای نیم فصل دوم تمرین کنند چون 
دیگر جام حذفی وجود ندارد و تنها راه رسیدنشان به کاپ، قهرمانی در لیگ برتر 
است به همین خاطر احتمال برپایی اردوی خارجی سرخپوشان افزایش یافته است. 
اینطور که عوامل باشگاه می گویند، اوسمار ویرا هنوز به صورت رسمی و مکتوب چیزی 
را از باشگاه نخواسته ولی احتمال برپایی اردو در خارج از ایران زیاد است و با توجه به 
سرما و بارندگی در آنتالیا، اگر سرمربی پرسپولیس روی برپایی اردوی خارجی در 
زمستان تاکید کند، به احتمال فراوان این تیم راهی دبی یا دوحه خواهد شد تا به 

مدت یک هفته در یکی از این دو شهر اردو بزند. 

محل اردوی زمستانی 
پرسپولیس مشخص شد مستند هتاکی به کریم باقری ساخته شد! 

باشگاه پرسپولیس اقدام کرد

فرزاد فرزین:امیدی به تیم ملی در جام جهانی ندارم

هنوز پرسپولیس دلخواهم را ندیده  ام
فرزاد فرزین خواننده سرشناس پاپ ایران یکی 
از هنرمندانی است که به شدت فوتبال را دنبال 
می کند و‌ البته بارها از علاقه اش به پرسپولیس 
هم به صورت علنی صحبت کرده است. فرزین 
همچنان با علاقه از تیم محبوبش حرف می زند؛ 
هرچند نمایش های این فصل پرسپولیس او را 
هنوز راضی نکرده است. خواننده محبوب پاپ 
با ستاره های فوتبالی هم ارتباط خوبی دارد و 
کریم باقری اسطوره فوتبال ایران و پرسپولیس 
هم یکی از کسانی است که جزو دوستان نزدیک 
فرزین محسوب می شود. فحاشی های عجیب 
و غیرقابل تحمل علیه آقا کریم باعث شد تا با 
فرزین تماس بگیریم و دقایقی با او گپ بزنیم. 
البته که صحبت های ما به پرسپولیس و تیم 
ملی هم کشیده شد. گفت و گوی اختصاصی 
خبرورزشی با فرزاد فرزین را در ادامه می 

خوانید. 
از آنجاییکه شما رفاقت نزدیکی با کریم باقری 
دارید می خواستم در مورد اقدام زشت هواداران 

تراکتور نظر شما را بدانم.
فکر می کنم حدود ۲۰ سال است که کریم 
باقری و خانواده محترمش را می شناسم و 
افتخار رفاقت با این مرد شریف را دارم.هیچوقت 
نه توهین و نه بی احترامی از این فرد ندیدم. آقا 
کریم نه تنها یکی از بزرگترین فوتبالیست های 
تاریخ ایران است، بلکه به شدت انسان خوبی 
است و شخصیت بزرگی دارد. فحاشی به 
هرکسی محکوم است چه برسد به اسطوره ای 
مثل کریم باقری که هیچوقت حاشیه نداشته 
و یکی از باشخصیت ترین فوتبالیست های 
تاریخ این مملکت است. وقتی نیروی بازدارنده 
ای وجود ندارد و هیچوقت جلوی این اتفاقات 
گرفته نمی شود، مدام این اتفاقات تکرار می 
شود و البته هیچ جای دفاعی ندارد. این کار باید 
تقبیح شود و به شدت با عاملانش برخورد شود 

تا دیگر اینطور به بزرگان ما توهین نشود. 
نکته عجیب اینجاست که باقری اولا در شهر 

خودش مورد فحاشی قرار گرفت و دوم اینکه 
آقا کریم هیچوقت حاشیه ای نداشته و باکسی 

درگیر نشده است.
متاسفانه فضای ورزشگاه های ما پر از توهین و 
فحاشی شده و هیچکس هم برخوردی نشده 
است. گاهی لازم است مثل دوران مدرسه، ناظم 
با آن هایی که بی انضباطی می کنند، برخورد 
کند ولی خبری نیست. در مجموع خیلی صحنه 
های زشتی بود و‌ من به عنوان یک علاقه مند 
به فوتبال از دیدن فحاشی علیه کریم باقری 
خیلی ناراحت شدم. بهترین جواب را هم مردم 
به این افراد در این چند روزه دادند و همین 
موضوع نشان می دهد ستاره های نسل قبل و 
انسان هایی مثل کریم باقری و علی دایی چه 

جایگاهی در قلب مردم دارند. 
 آقا کریم تا حالا در کنسرت های شما هم 

حضور داشت؟ 
بله بارها لطف کردند و به کنسرت های من 
آمدند.با افتخار میزبان آقا کریم بودم و در 
کنسرت ها هم می دیدم چه محبوبیتی بین 

مردم دارد و چقدر او را دوست دارند. 
 برای ساخت اولین آلبوم، کریم باقری به 

شما کمک کرده بود؟ 
نه من آن زمان افتخار آشنایی با ایشان را 
نداشتم ولی مهندس عابدینی مدیرعامل سابق 
پرسپولیس خیلی به من کمک کرد. از طریق 
یکی از دوستانم آن زمان با مهندس عابدینی 
آشنا شدم و قبل از آن از نزدیک او‌ را نمی 
شناختم. آقای عابدینی به من کمک کرد تا 
بتوانم اولین آلبومم را منتشر کنم و همیشه 
سپاسگذار لطف و محبت ایشان هستم. بعد از 
آن آشنایی من با کریم باقری و خانواده او شکل 
گرفت و تا الان هم رفاقت خوبی با هم داریم و 

من به این دوستی افتخار می کنم. 
 بازی های پرسپولیس در این فصل را 

دنبال کردید؟ 
بله پیگیر بازی ها و نتایج هستم. به هر حال این 
علاقه همیشه بوده و پرسپولیس را دوست دارم.
 نظر شما در مورد نتایج این فصل 

چیست؟ 
خب نتایج کمی نوسان داشته ولی باز خداراشکر 
وضعیت ما در جدول بد نیست و به ادامه فصل 
کاملا امیدواریم. اتفاقات زیادی در این مدت 
افتاده که بعضی از آن ها واقعا ربطی به بازیکن 

و مربی ندارد. با آمدن اوسمار کمی شرایط بهتر 
شده و نمایش های بهتری از پرسپولیس شاهد 
بودیم. با این حال من به شخصه انتظارم از 
پرسپولیس خیلی بیشتر است و هنوز آن تیم 
سرحال، با طراوت و هجومی را ندیدم. خودم 
منتظر پرسپولیس بهتری هستم و امیدوارم در 
ادامه فصل و به خصوص در نیم فصل دوم و با 
تقویت تیم، شرایط بهتر شود و نمایش های 

عالی از پرسپولیس ببینیم. 
 جام حذفی از دست رفت و تنها لیگ 

برای پرسپولیس مانده است
خب جام حذفی خیلی مهم نبود؛ هرچند بازی 
کاملا برابر بود و اینطور نبود که تراکتور خیلی 
سرتر باشد. پرسپولیس هم می توانست برنده 
بازی باشد ولی خب بدشانسی آورد و در پنالتی 
ها شکست خورد.در لیگ اما شرایط ما خوب 
است و من خیلی امیدوارم که بتوانیم در پایان 
فصل قهرمان شویم. امیدوارم همه تمرکز تیم 
روی ادامه فصل و بازی های نیم فصل دوم باشد 
تا بتوانیم خاطرات خوش سال های اخیر را 

دوباره تکرار کنیم.
 به عنوان سوال آخر، با توجه به قرعه 
کشی چقدر به تیم ملی در جام جهانی 

امیدوارید؟ 
به نظرم از نظر قرعه خوش شانس بودیم و با 
تیم های خوبی همگروه شدیم. گروه ما به 
نسبت دوره های قبلی خیلی بهتر است ولی 
شرایط تیم ما خوب نیست. من که به شخصه 
با توجه به بازی هایی که در این چند وقت از 
تیم ملی دیدم، هیچ امیدی به این تیم برای 
کسب نتایج خوب در جام جهانی ندارم. البته 
این فقط نظر من نیست و دیدم خیلی از 
کارشناسان و اهالی فوتبال هم امید زیادی 
به تیم ملی ندارند. با این حال مثل همه ایرانی 
ها دوست دارم و آرزو می کنم تیم ملی هم 
نمایش های خوبی داشته باشد و هم نتایج 

عالی بگیرد تا مردم خوشحال شوند.

حذف سپاهان و پرسپولیس از جام حذفی، معادلات فصل را برای این 
دو مدعی به طور کامل تغییر داد. حالا دیگر خبری از مسیر میانبُرُ 
نیست و تنها راه رسیدن به آسیا، عبور از جاده سخت لیگ برتر است. 
دو تیمی که از ابتدای فصل با هدف قهرمانی بسته شده بودند، حالا 
باید تمام تمرکز خود را روی لیگ بگذارند؛ جایی که کوچک ترین 

لغزش می تواند بهای سنگینی داشته باشد.
برای رسیدن به لیگ نخبگان آسیا، سپاهان و پرسپولیس فقط دو راه 
دارند: قهرمانی لیگ یا نایب قهرمانی. با این تفاوت که سپاهان هنوز 
یک شانس فرعی دیگر هم پیش‌رو دارد؛ طلایی پوشان در صورت 
قهرمانی در لیگ سطح دوم آسیا می توانند فصل آینده جواز حضور 
در لیگ نخبگان را بگیرند. اما پرسپولیس چنین فرصتی ندارد و تمام 

امیدش به جدول لیگ گره خورده است.
از همین نقطه است که رقابت وارد فاز جدی تری می شود. سپاهان و 
پرسپولیس که هم‌اکنون تیم های اول و دوم جدول هستند، نه فقط 
برای قهرمانی، بلکه برای زنده نگه داشتن رؤیای آسیایی خود 
می جنگند. هر بازی برای این دو تیم حکم فینال را دارد و جنگ واقعی 
تازه شروع شده؛ جنگی که بازنده‌اش ممکن است یک فصل کامل را 

بدون آسیا به پایان برساند.

جنگ پرسپولیس و سپاهان 
جدی تر شد 

عملکرد پرنوسان پرسپولیس در هفته های اخیر، یک بار دیگر ضعف قدیمی 
این تیم را پررنگ کرده؛ معضلی که مستقیماًً به قلب زمین و جلوی خط دفاع 
برمی گردد. جایی که نبود یک هافبک دفاعی تخصصی و فیزیکی، بار اضافی 
را روی دوش مدافعان گذاشته و تعادل تیم را در فاز دفاعی بر هم زده است.

واقعیت این است که ترکیب فعلی خط میانی پرسپولیس، بیشتر از جنس 
هافبک های بازی ساز  بسته شده و نه تخریب‌چی. بازیکنانی که در این سال ها 
در نقش هافبک جلوی دفاع به کار گرفته شده‌اند، نه پست تخصصی شان این 
بوده و نه توانسته‌اند انتظارات تاکتیکی کادرفنی را به‌طور کامل برآورده کنند. 
همین موضوع باعث شده فضای بین خطوط بارها به نقطه آسیب پذیر سرخ ها 

تبدیل شود.
تا پیش از مصدومیت مارکو باکیچ، اوسمار ویرا با استفاده از این بازیکن سعی 
داشت تا حدی این خلأ را پوشش دهد، اما بعد از خروج او از ترکیب، تغییر 
نفر هم نتوانست مشکل را حل کند و تیم همچنان در بازگشت های دفاعی و 

قطع ضدحملات دچار چالش است.
به همین دلیل، اوسمار حالا به جمع بندی روشنی رسیده است؛ پرسپولیس 
برای حفظ تعادل و بالا بردن امنیت خط دفاع، نیاز فوری به یک هافبک دفاعی 
کلاسیک، قلدر و قابل اتکا دارد. بازیکنی که بتواند ضرب‌آهنگ بازی را بشکند، 
فضاها را ببندد و آزادی عمل بیشتری به هافبک‌های هجومی بدهد. در کنار 
جذب مدافع راست و مهاجم نوک، تأکید سرمربی روی این پست نشان 
می‌دهد او به ریشه مشکل رسیده؛ مشکلی که حل شدنش می تواند چهره 

پرسپولیس را در ادامه فصل به طور جدی تغییر دهد.

عملکرد پرنوسان پرسپولیس در هفته های اخیر، یک بار دیگر ضعف قدیمی 
این تیم را پررنگ کرده؛ معضلی که مستقیماًً به قلب زمین و جلوی خط دفاع 
برمی گردد. جایی که نبود یک هافبک دفاعی تخصصی و فیزیکی، بار اضافی 

را روی دوش مدافعان گذاشته و تعادل تیم را در فاز دفاعی بر هم زده است.
واقعیت این است که ترکیب فعلی خط میانی پرسپولیس، بیشتر از جنس 
هافبک های بازی ساز  بسته شده و نه تخریب‌چی. بازیکنانی که در این سال ها 
در نقش هافبک جلوی دفاع به کار گرفته شده‌اند، نه پست تخصصی شان این 
بوده و نه توانسته‌اند انتظارات تاکتیکی کادرفنی را به طور کامل برآورده کنند. 
همین موضوع باعث شده فضای بین خطوط بارها به نقطه آسیب پذیر سرخ ها 
تبدیل شود. تا پیش از مصدومیت مارکو باکیچ، اوسمار ویرا با استفاده از این 
بازیکن سعی داشت تا حدی این خلأ را پوشش دهد، اما بعد از خروج او از 
ترکیب، تغییر نفر هم نتوانست مشکل را حل کند و تیم همچنان در 

بازگشت های دفاعی و قطع ضدحملات دچار چالش است.
به همین دلیل، اوسمار حالا به جمع بندی روشنی رسیده است؛ پرسپولیس 
برای حفظ تعادل و بالا بردن امنیت خط دفاع، نیاز فوری به یک هافبک دفاعی 

قلدر   قابل اتکا دارد. بازیکنی که بتواند کلاسیک، 
هنگ  ازی را بشکند، فضاها را ببندد و آزادی ضرب‌آ

ه هافبک های هجومی بدهد. در کنار عمل بیشتری 
ب  دافع راست و مهاجم نوک، تأکید جذ

سرمربی روی این پست نشان 
می‌دهد او به ریشه مشکل 
رسیده؛ مشکلی که حل 
شدنش می‌تواند چهره 
پرسپولیس را در ادامه 
فصل به طور جدی 

تغییر دهد.

 اوسمار مشکل بزرگ تیمش 
را شناسایی کرد 

 اوسمار مشکل بزرگ تیمش 
را شناسایی کرد 

پرسپولیس با برد اخیرش مقابل 
آلومینیوم در لیگ و قبل از 
شکست مقابل تراکتور در جام 
حذفی ، مجموع امتیازات خود را 
به عدد ۲۵ رساند؛ عددی که 
هرچند در ظاهر امیدوارکننده به 
نظر می‌رسد، اما در مقیاس 
تاریخی این باشگاه چندان قابل 
دفاع نیست. حتی اگر سرخ پوشان 
در دیدار پایانی نیم‌فصل نخست 
برابر مس رفسنجان به پیروزی 
برسند، باز هم از ثبت یکی از 
ضعیف ترین نیم‌فصل های دهه 
اخیر فرار نخواهند کرد. ریشه این 

افت را باید نه در هفته‌های اخیر، 
بلکه در شروع متزلزل فصل 
جست‌وجو کرد؛ جایی که 
امتیازات حیاتی یکی پس از 

دیگری از دست رفت.
با ورود اوسمار ویرا، چهره 
فنی پرسپولیس تغییر محسوسی 
پیدا کرد. تیم در پنج بازی اخیر 
تحت هدایت این مربی برزیلی، 
چهار پیروزی و یک تساوی به 
دست آورد و توانست دوباره به 
کورس مدعیان نزدیک شود. 
اوسمار پیش تر هم نشان داده بود 
که از نظر کسب امتیاز، یکی از 

موفق ترین مربیان لیگ ایران است 
و در دوره قبلی حضورش، خیلی 
زود از مرز ۵۰ امتیاز عبور کرد. با 
این حال، این بازگشت مثبت 
نتوانست سایه سنگین نتایج 
ضعیف ابتدای فصل را کاملاًً از بین 
ببرد. پرسپولیس در هشت هفته 
نخست لیگ، با هدایت وحید 
هاشمیان، تنها ۱۱ امتیاز کسب 
کرد؛ آماری که فاصله زیادی با 
استانداردهای سال های طلایی 
این تیم دارد. پس از آن و در مقطع 
بلاتکلیفی نیمکت، تساوی مقابل 
تراکتور هم کمکی به جبران 

عقب ماندگی نکرد. حالا حاصل 
تمام این فراز و فرودها، تیمی است 
که یک هفته مانده به پایان 
نیم‌فصل، ۲۵ امتیاز در حساب 
خود می‌بیند و در خوش‌بینانه ترین 
سناریو با ۲۸ امتیاز وارد نیم فصل 
دوم می شود. این در حالی است که 
طی  پرسپولیس  هواداران 
سال های اخیر به دیدن عدد ۳۰ یا 
حتی بالاتر در پایان نیم فصل اول 
عادت کرده بودند. در بسیاری از 
فصل های قهرمانی، سرخ‌ها با 
اندوخته‌ای مطمئن وارد نیمه دوم 
می شدند و مسیرشان برای 

رسیدن به جام هموارتر بود. 
هرچند صدرنشینی در نیم فصل 
تضمینی برای قهرمانی نیست، اما 
تجربه نشان داده تیمی که شروع 
شانس  دارد،  قدرتمندتری 
بیشتری برای مدیریت فشارها در 
ادامه فصل خواهد داشت. حالا 
اوسمار ویرا برای رساندن 
پرسپولیس به قهرمانی، چاره‌ای 
جز ثبت یک نیم فصل دوم 
کم نقص و شاید فراتر از انتظار 
ندارد؛ مسیری دشوار که فقط با 
ثبات، تمرکز و حداکثر امتیازگیری 

ممکن خواهد شد.

سایه هاشمیان همچنان بر سر پرسپولیس  عادت خوبی که ترک شد


